



快乐一夏

宁波杭州湾新区世纪城实验小学203班

四十张笑脸,稚嫩
可爱;四十颗童心,天真
烂漫。听一声蝉鸣,与夏天同
行;挽一把夏雨,感别样风情。
在热情四射的八月,我们停下
脚步,驻足观察,感受不一样
的夏日风情……

指导老师 王秀秀

夏天

吴昊然(证号20069150)

夏天的水果多甜,
蜜桃、西瓜、葡萄;
夏天的歌声多美,
蚱蚱、青蛙、知了;
夏天的花儿多娇,
睡莲、百合、芍药;
夏天的活动多潮,
踢球、游泳、夜跑;
夏天的假期多妙
旅游、团聚、热闹
处处洋溢着歌声,
处处充满着欢笑,
夏天是多么美好!

烈日下的“小交警”

刘丁钰(证号2006909)

正午时分,夏日的太阳如同一个火球高挂在空中,照得我睁不开眼睛。炎炎烈日却没有阻挡我当志愿者的热情。

穿上鲜红的志愿者服,戴好红袖套,我满怀信心地开始了志愿者之旅。在领队阿姨的带领下,我来到了此次平安岗活动的路口。看着来来往往、形形色色的行人,我有些不知所措。

这时,一位奶奶带着她的孙女要过斑马线。然而,还有两秒钟就要红灯了,我连忙示意她们等下一个绿灯的时候再过去,可老奶奶还是想要冲过去。我和颜悦色地对她说:“奶奶,这样很危险,我们过一会儿再走吧。”老奶奶听了我的耐心劝导,便停下前进的步伐。随后,一辆交警的车子缓缓朝我驶来。车窗降了下来,交警叔叔正竖着大拇指为我点赞呢!过往的行人有帮我撑伞的、有夸奖我的、有送我水的……这一天,我的心里比吃了蜜还要甜。

行人的赞美声没收了我的汗水。这次活动让我体会到了平时交警叔叔的辛苦。以后我一定要做一个遵守交通规则的好少年。

夏日的荷塘

王玲毅(证号2006912)

暑假,爸爸妈妈带我到中心湖赏荷花。

一到中心湖,我便迫不及待地飞奔到开满荷花的池塘边。那儿的湖水很清很清,就像一面明亮的大镜子。

在那清澈的水面上,浮着一片片绿绿的、圆圆的荷叶。它们像一个个绿色的大圆盘,每一个都富有活力。

粉嫩的荷花就像一位娇羞的小姑娘,悄悄地从水面探出头来。有的含苞待放,有的傲然盛开,在阳光的照耀下,显得美丽娇艳。

水里的鱼儿成群结队,摇头摆尾,像是在开生日会。还有两条鱼儿时不时跳出水面,仿佛在我问好呢!

回到家中,每当我回想起当时的美景,我仿佛走进了一幅迷人的画中。而且,这幅画百看不厌!

夏雨

周雲激(证号2006919)

夏日的午后,
湿热的空气仿佛停止了流动,
大树旁,不知名的虫子唱着“知了”歌,
宣泄着所有人心中的烦躁。
池塘边,青蛙在荷叶旁探着头呱呱乱叫,
天空中,成群的蜻蜓是最准的预言家。
起风了,风迎面而来,吹走了烦闷的情绪。

转瞬间,乌云密布,电闪雷鸣,
夏天在宣示着它的权威。
随后而来的是倾盆大雨,冲刷着一切。
雨停了,一切又回归宁静,
环顾四周,一切都显得那么鲜亮,宛如刚擦完镜子。

再看天空,不知何时挂起了一道美丽的彩虹。
喜欢夏天雨后的感觉,
新鲜,凉快,舒畅。

盛夏的雨景

刘杨璟宸(证号2006910)

一天,我跟爸爸一起接妈妈下班。

我正无趣地坐在车里。突然雷声大作,豆大的雨点顿时倾泻而下。我默默注视着掉落的雨点,原来,车里的雨景与车外的雨景大不相同呢!小雨滴们先是被重重地摔下,掉落到玻璃上,紧接着,它们在玻璃上玩起了滑滑梯,它们的影子倒映在车里,好像在演一场“皮影大戏”。我扭头望向远方,外面的小雨滴们则是在参加一场跳水比赛,它们跳进湖泊,跳进大海,跳进水坑,跳进没带伞的脑袋。小雨滴们溅出的水花是那么的轻柔而又活泼。

原来,雨天是这么奇妙啊!

夏日趣事

朱远墨(证号2006920)

暑假到了,我和妹妹早早赶回老家,到姑姑家做客。姑姑的家在山脚下,那儿空气清新,景色迷人。每天吃完晚饭,姑姑就带着我们去爬山,山上的树郁郁葱葱的,走在下面凉快极了。

每当夜幕降临,山上便渐渐热闹起来了。蟋蟀、知了,还有一些不知名的虫子,都开起了演唱会,还有萤火虫也打着灯笼来凑热闹呢!

当天色渐渐黑下来,姑姑就会催促我们早早回家。不过这时我最喜欢的事便是抓知了。知了从地底钻出来,要趁着夜色爬到树上,然后蜕去坚硬的外壳,展翅飞翔。这时,我们只要打着灯,围着大树转几个圈,就能抓到好多知了呢!

夏天虽然很热,但这座山给我们带来了很多的乐趣!

多彩生活

爱美的妈妈

宁海县实验小学教育集团城南校区303班 范文博(证号2014182) 指导老师 王伟群

妈妈有一张圆圆的脸,一双水汪汪的眼睛,今年快50岁了,但她看上去还是很年轻很美丽。最有特点的是嘴边的那颗痣,人们称之为“饭痣”。

妈妈有一双勤劳的手,除了给我做做饭,其余大部分时间都在干活。哦,她是一位美容师,已经做了20余年的美容,涉及的项目有纹眉、美瞳线、漂唇、点痣、祛斑等,几乎每天都有人来做美容。

她早上六点多起床,晚上十点才回来。她把变美的事情当成自己的责任,深深地爱着自己的工作,一干就是一整天,有时连午饭都顾不上吃。直到最后一位顾客心满意足地走了,她才狼吞虎咽地吃起饭来。我真为她担心,担心妈妈的身体受不了。

好不容易遇上休息,她总是在朋友圈发视频,告诉好友怎样变美,给人普及这是什么唇,那是什么眉,什么脸型适合什么唇和眉。

她就是这样,自己爱美,也希望别人变美的一个女人。

小老鼠偷奶酪

宁海县桥头胡中心小学206班 王淇(证号2014461) 指导老师 余琦

小老鼠有一个贪吃的小主人。小主人喜欢坐在电脑旁边,一边玩电脑,一边吃零食。小主人吃的东西可多了,有蛋糕、面包、薯片,还有小老鼠最爱吃的奶酪。晚上,屋子里黑黢黢的,静悄悄的,小老鼠走了出来。小老鼠走到电脑旁边。它看到一个跟它长得很像的小兄弟,也有一条长长的尾巴,圆圆的身子。小老鼠心想:原来它也是来偷奶酪的。

小老鼠刚想跟小兄弟打招呼。忽然,小老鼠看到了一只大猫。它有着锋利的牙齿和尖尖的爪子,还有一双凶狠的眼睛。它一直盯着小老鼠,好像要一口吃掉小老鼠。小老鼠吓得半死,一屁股坐在了地上。它想跑,可是它已经没力气跑了。

可是过了一会儿,还是没有什么动静。小老鼠大着胆子,抬起头,仔细地看了看大猫。它看见大猫一动不动的,也不叫。小老鼠觉得很奇怪。它再走过去看了看,哦,原来是假猫啊!小老鼠又看了看小兄弟,呀,原来跟它长得很像的小兄弟是鼠标呀!小老鼠开始放心地偷奶酪啦!

我是丰年虾

慈溪市慈吉小学3B班 黄欣仪(证号2007195) 指导老师 励丹

大家好,我是丰年虾,现在我还是一个卵,黑黑的,像咖啡粉一样黑,还小小的,像一粒盐一样小。听一位人类小朋友说,我要30个小时才会孵化,我的妈耶,我要孵化这么长的时间,可我又听他说,我长大了也只有米粒饭这么大,这还是可爱的我吗?

你知道我住在哪里吗?我住在海水里,要是你家没有海水的话,就可以用干净的水加海盐兑出海水。我最喜欢吃的东西是牡蛎粉,牡蛎粉对于我来说就像你们的米饭,我最喜欢泡在温暖的海里晒太阳,像你们泡在温泉里一样。我想,人类小朋友们肯定会很疑惑为什么我会喜欢吃这么奇怪的东西。告诉你吧,其实我也不知道为什么,这是我天生就喜欢的东西。

你要是想知道我如何变身的话,敬请期待!